

新規上場申請のための有価証券報告書  
( I の部 ) の訂正報告書

株式会社アイ・ピー・エス

**【表紙】**

**【提出書類】** 新規上場申請のための有価証券報告書(Ⅰの部)の訂正報告書

**【提出先】** 株式会社東京証券取引所  
代表取締役社長 宮原 幸一郎 殿

**【提出日】** 平成30年6月8日

**【会社名】** 株式会社アイ・ピー・エス

**【英訳名】** IPS, Inc.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役 宮下 幸治

**【本店の所在の場所】** 東京都中央区築地四丁目1番1号

**【電話番号】** (03)3549-7621(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理本部長 林田 宣之

**【最寄りの連絡場所】** 東京都中央区築地四丁目1番1号

**【電話番号】** (03)3549-7621(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理本部長 林田 宣之

## 1 【新規上場申請のための有価証券報告書(Ⅰの部)の訂正報告書の提出理由】

平成30年5月24日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書(Ⅰの部)の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第5 経理の状況 1 連結財務諸表等 (2) その他 最近の経営成績及び財政状態の概況 ① 連結財務諸表 ロ 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 連結損益計算書」の記載内容の一部に誤りがあり、これを訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書(Ⅰの部)の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】	1
第5 【経理の状況】	1
1 【連結財務諸表等】	1
(2) 【その他】	1
① 【連結財務諸表】	1
ロ 【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】	1
【連結損益計算書】	1

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_罫で示してあります。

## 第一部 【企業情報】

### 第5 【経理の状況】

#### 1 【連結財務諸表等】

##### (2) 【その他】

##### ① 【連結財務諸表】

##### ロ 【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】

##### 【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)	
売上高		5,327,543
売上原価		3,297,753
売上総利益		<u>2,029,589</u>
販売費及び一般管理費	※1	1,126,966
営業利益		<u>902,823</u>
営業外収益		
受取利息及び配当金		2,307
保険解約返戻金		24,876
その他		7,088
営業外収益合計		<u>34,272</u>
営業外費用		
支払利息		16,854
為替差損		99,118
その他		2,103
営業外費用合計		<u>118,077</u>
経常利益		<u>819,018</u>
特別利益		
固定資産売却益	※2	157
特別利益合計		<u>157</u>
特別損失		
固定資産除却損	※3	5
特別損失合計		<u>5</u>
税金等調整前当期純利益		819,170
法人税、住民税及び事業税		330,132
法人税等調整額		△21,270
法人税等合計		<u>308,862</u>
当期純利益		<u>510,308</u>
非支配株主に帰属する当期純利益		<u>29,779</u>
親会社株主に帰属する当期純利益		<u>480,529</u>

(訂正後)

(単位：千円)

		当連結会計年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月31日)
売上高		5,327,543
売上原価		3,297,753
売上総利益		<u>2,029,789</u>
販売費及び一般管理費	※1	1,126,966
営業利益		<u>902,823</u>
営業外収益		
受取利息及び配当金		2,307
保険解約返戻金		24,876
その他		7,088
営業外収益合計		<u>34,272</u>
営業外費用		
支払利息		16,854
為替差損		99,118
その他		2,103
営業外費用合計		<u>118,077</u>
経常利益		<u>819,018</u>
特別利益		
固定資産売却益	※2	157
特別利益合計		<u>157</u>
特別損失		
固定資産除却損	※3	5
特別損失合計		<u>5</u>
税金等調整前当期純利益		819,170
法人税、住民税及び事業税		330,132
法人税等調整額		△21,270
法人税等合計		<u>308,862</u>
当期純利益		510,308
非支配株主に帰属する当期純利益		<u>29,779</u>
親会社株主に帰属する当期純利益		<u>480,529</u>